

У «семи приставов»... «дитя без глаз»?!

Автор: Administrator
20.10.2017 00:16



Здание, примыкающее к Межрайонному отделу УФССП, что на улице Лагоды, может стать причиной трагедии с участием подростков...

Странно, когда стандарты содержания аварийных зданий в безопасном для граждан состоянии не исполняются...

представителями власти.



С верхних этажей омских недостроев то здесь, то там регулярно падают дети. Насмерть.

Это уже, видимо, никого не удивляет. Охрана строительных объектов, доступность долгостроев для посторонних лиц, контроль за несовершеннолетними - все это у нас на низком.

У «семи приставов»... «дитя без глаз»?!

Автор: Administrator

20.10.2017 00:16

организационном уровне.



Похоже, решили оставить свой «кровавый след» в этом криминальном и сомнительном послужном списке и омские судебные приставы?!



Заброшенное высотное здание, примыкающее к их корпусу на улице Лагоды, 1 "д" вовсю облюбовали местные подростки.

И учитывая, что в округе нет ничего похожего или приспособленного для активного времяпрепровождения, для детского досуга и спорта, крыши и полуразрушенные коммуникации стали для местных школьников единственным предметом отдохновения и пристанищем для активных игр и посиделок.

На верхних этажах.

У «семи приставов»... «дитя без глаз»?!

Автор: Administrator
20.10.2017 00:16



Окна двух десятков кабинетов сотрудников Межрайонного отдела по ОИП выходят на высотные руины.



Не видеть ежедневно резвящихся там подростков приставы не могут. Но какие-либо действия по этому поводу, похоже, не предпринимаются.

А зря.

У «семи приставов»... «дитя без глаз»?!

Автор: Administrator
20.10.2017 00:16



Бывший заместитель мэра Илья Александров Гассам – Закон и, недосягаем.